

Iktatószám: 5-23-1036-35/2021.



JEGYZŐKÖNYV

**Mártély Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2021. október 27. napján megtartott**

KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **közmeghallgatásáról** 2021. október 27. napján.

Ülés helye: Mártély, Fő utca 49. (Faluház)

Jelen vannak:	Dr. Putz Anita	polgármester
	Sajti Imréné	alpolgármester
	Nagyné Szentirmai Anna	települési képviselő
	Pótári Mihály Zsolt	települési képviselő
	Kulcsár Renáta	települési képviselő
	Dr. Tatár Zoltán	jegyző
	Dr. Laczkó Judit	irodavezető (Lakosságszolgálati Iroda)
	Barák Anita	irodavezető (Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda)
	Farkas János	csoportvezető (Városfejlesztési Városüzemeltetési Iroda – Városfejlesztési és Építészeti Csoport)
	Kovács Mariann	beruházási ügyintéző (Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda – Városfejlesztési és Építészeti Csoport)
	Zoltai Csaba	intézményvezető (Mártélyi Gondozási Központ)
	Kuzma Csilla	élelmezésvezető
	Nagy Viktor	pénzügyi bizottság külsős tagja
	Gémesné Török Andrea	pénzügyi bizottság külsős tagja
	Vitális Imre	közterület felügyelő
	Szabó-Teréz Dorina	közfoglalkoztatotti csoportvezetője
	Kovács Hajnalka	kistérségi ügyintéző
	Daru Szilvia	jegyzőkönyvvezető

Valamint jelen vannak a jelenléti íven szereplő mártélyi lakosok.

Dr. Putz Anita polgármester asszony: Jó estét kívánok Mindenkinnek! Nagyon örülök, hogy ilyen szép számban jelentünk meg, azért annyit kérnék Önöktől, hogy próbáljunk meg egy kis távolságot tartani, tekintettel arra, hogy a vírus helyzet fokozódik.

Majd azt szeretném kérni, hogy mindig jelezzék ki szeretne szót kérni és mondja a nevét is, hogy a vásárhelyi kollégák ezt tudják vezetni.

Kezdjünk hozzá a közmeghallgatáshoz. Azt szeretném, ha Zoltai Csabával a Mártélyi Gondozási Központ vezetőjével kezdenénk. Hallgassuk meg a beszámolóját.

Zoltai Csaba intézményvezető: Tisztelettel köszöntök Mindenkit! Zoltai Csaba vagyok a Gondozási Központ intézményvezető és arra kaptam felkérést, hogy az elmúlt hosszabb időszak, nem teljesen egy év, bizonyos szempontból több, másrésről meg csak nyolc hónap, erről a tevékenységről, a történésekről, a szakmai munkánk és a vírus fényében egy kis összefoglalót hozzak.

A Községház utca 17. szám alatt dolgozunk négy szakfeladattal, tanyagondnok, szociális étkeztetés, idősek nappali ellátása és házi segítségnyújtás. Az elmúlt időszakban a koronavírus idején végig voltunk, működtünk, nálunk nem volt leállás. A nyitva álló intézményünk zárt be a veszélyhelyzet idejére, de erről majd egy kicsit később.

Ellátottjaink továbbra is jelen vannak, növekszik a számuk. Van egy természetes fogyás, de mindig van utánpótlás, mert a szükségben szenvedők időről-időre megjelennek és megjelennek a látóköriünkben is.

Elmondható, hogy 55 és 96 év között van ellátottunk életkor szempontjából, de nagyjából a zöme 65 és 89 között szóródik. Hetvenhét fő jelenleg a szociális étkezőink száma, a megállapodással rendelkező szociális étkezők száma, 30 fő a nappali ellátás létszám kerete a házi segítségnyújtásban pedig 17 fő gondozottunk van. A tanyavilágban pedig potenciálisan mindenki, aki rászorul, de jellemzően, mert az én statisztikáim szerint 30 és 60 fő között szóródik az, aki orvoshoz megy, vásárolni kell neki, vizet, gázpalackot, híreket és a többi.

2021-ben az első kilenc hónapról, tehát október hónapig tudok beszámolni, eddig 8888 adag étel fogyott a szociális étkeztetésben, 5519 fővel voltunk kapcsolatban az idősek nappali ellátásában, ez magába foglalja azokat, akik látogatnak bennünket vagy akiknek ügyintézőnk, eljárunk az érdekében vagy közösség fejlesztést, illetve háztartásbeli segítséget végzünk. A házi segítségnyújtásban 2393 gondozási óra, ami gondozással telik, a személyi segítség és egyéb munkákat takar elsősorban ilyen gyógyszer kiváltós dolog, azt nappal, látogatási napban méri az állam, az 378 látogatási napot jelent. Tízezer-kétszázötvenhat kilométert ment az autóink, ami 1097 látogatást jelent 687 fő között megosztva.

Tehát ahogy mondtam a szolgáltatásaink azok mondhatni folyamatosak voltak. Az ügyfél dokumentáció és a munkások dokumentációja az naprakész, pontos, ellenőrzött. Az intézmény dokumentáció jelenleg aktualizálás alatt van.

Kiemelt esemény nálunk egyértelműen a covid volt. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma, illetve az Országos Tisztifőorvos határozta meg azt a protokollt, amely alapján mi is működünk. Ez fokozott higiénias előírások betartását jelenti, fertőtlenítő kapunk volt és van a mai napig is, illetve amikor a veszélyhelyzet volt akkor zárva tartott a nyitva lévő helyiségünk. Inkább olyan segítségnyújtást végeztünk, ami otthonában segíti az ellátottat. Igyekeztünk csoportos bevásárlásokat csinálni, hogy minél kevesebb fizikai érintkezéssel legyen és azt lehet mondani, hogy ahhoz képest, hogy mi ott voltunk a frontvonalban, jól megúsztuk eddig 'hála istennek'.

Ahogy enyhült a helyzet nyilván két hullám között mindig nyitva tartunk és vagyunk. Az oltoottságunk megvan és most várjuk már a harmadik oltást. Azt gondoljuk, hogy most már olyan szigor nem lesz, talán a maszkviselés, ami visszatérhet, amit most még ránk bíznak.

Természetesen köszönjük szépen a mártélyi önkormányzat egész éves hozzájáruló álló jószágát, illetve az érzékenységet, amivel segítették azt, hogy legyenek fertőtlenítőszerünk és egyebek. A szoros kapcsolat az egészségüggyel, ami nagyon sokszor jelentett akár életmentő helyzetet is, mert azonnal tudtunk reagálni valamire. Ez a hivatalos vagy jobban látható része a munkánknak, a kevésbé látható pedig a különböző pályázati projekteken való munka, ami nemcsak a mi munkánk, hanem Pótári Mihály kollégám is benne van a sűrűjében.

Van két olyan 2017. óta futó pályázati projekt, az EFOP 1.5.3. és az EFOP 3.9.2. néven fut. Engem inkább az 1.5.3. érint, ez két olyan több mint 400 milliós pályázat, főleg közösségi szol-

gáztatások fejlesztésére van, tehát itt nem épületeket húznak, nem utat építenek, hanem rendezvényekre és képzésekre van fordítva. Mi az egyik szereplője voltunk ennek. A Marosleleiek pályáztak és nyertek és velük együtt 9-10 kis település, akik ezekben a programokban részt vettek.

Viszonylag sok programelemmel voltunk jelen, ami ott volt tetten érhető, hogy bizonyos programokban segítséget tudunk nyújtani a program lebonyolításának az anyagi vonatkozásában. Így volt három darab családi napunk 2018. őszétől, amit jobbára az óvodával közösen csináltunk, a Dióverő Nap, a farsang. Nagyon fontosnak tartottuk, mert én úgy voltam érintve, mint az időellátás szereplője és mi nagyon szeretjük összeereszteni az időseket és a gyerekeket, mert kölcsönösen jó hatással vannak egymásra. A generációk közötti kapocs, ahogy átalakul a társadalmi struktúránk napjainkra és az egész fogyasztói társadalmunk szét szaggatja ezt a több generációs hagyományos nagyságot, annak minden értékével együtt. Ez nagyobb veszteség, mint a nyeresége annak, hogy mennyire lapos a tévénk, vagy milyen gyorsan tudunk különböző szolgáltatásokhoz jutni, tekintve, hogy az utóbbinak látjuk már a végét, hogy mennyire sokáig lesz. Valamit ezek a programok, amiket mi mindig csináltunk, megpróbálnak visszalopni ebből, hogy ott együtt vannak a generációk. Ilyen volt, ahogy megcsináltuk és segítettük a létrejöttét, a Dióverő napnak a farsangnak és egyebeknek.

Csináltunk egy közösen nagyival program sorozatot is, ami kicsi döccenéssel zajlott le, mert közben volt a lezárás, amikor minden megállt. Először havi program jelleggel lett volna, ami volt is három alkalommal az óvodával, amikor eljöttek az óvodások hozzánk és közösen kifestőztek, mesét olvastak, játszottak, kézműveskedtek a gyerekek. Utána hosszú ideig nem tudtuk csinálni és nagyon sürgetett az idő a végén, mert a program időszaknak most lesz majd vége és utána jártunk és kitaláltuk, hogy legyen egy tábor. Nyáron csináltunk, nyár végén egy nagyitábort és nagyon-nagyon jók voltak a visszajelzések. Több gyerek is mondta, hogy ez volt a legjobb tábor egész nyáron. Sok munkánk volt benne, de azt gondoljuk, hogy megérte és lám kiderült, hogy kütyü nélkül is teljesen jól el tudnak szórakozni a gyerekek. Olyan dolgokat csináltak, hogy csak lestünk. Játszottunk teljesen mást, pont ezen a helyen voltunk és volt egy másik rendezvényünk, ahonnan egy csomó lufi megmaradt, a gyerekek felmentek a színpadra és kitaláltak színdarabokat, aminek láttán teljesen le voltunk döbbenve. Nem volt kütyü és megjelent a kreativitás. Nagyon örültünk neki, ilyen még fogunk csinálni, valamilyen formában valahogy, ha nem is ekkora volumenben, de ilyen szerintünk még lesz.

Volt egy mentorálás program elem és én abban voltam a legtöbbet jelen, ami 20 fő mentorálttal való munkaidő piaci tanácsadás, pályaaorientáció és más hasonló dolgok voltak. A célcsoport nyilván az a munkaerőpiac szempontjából, annak szeszélyeinek meglehetősen kitett embereket igyekszik támogatni, akik a közfoglalkoztatásban vannak, vagy kismamák és szeretnének visszatérni a munkaerőpiacra, illetve más egyéb ok miatt, az iskolázottságuk vagy szociális-kulturális hátterük miatt, tehát nem a jó oldalon állnak a munkaerőpiacon való versengésben. Ez egy picit olyan tudást ad nekik, amivel vagy a jelenlegi helyükön tudnak egy kicsit jobban funkcionálni vagy pedig esetleg azon tudás birtokában picit nagyobb eséllyel indulna, ami még így sem könnyű, de talán jobb, mintha nem volna ez sem. Ez nagyon sok hónapig tartott, mert ott is volt némi szünet, volt egy 24 hónap, 20 hónap és utána még az utolsó bő fél év, amit most fejeztünk be.

Ezen túlmenően a közösségi programokon túl, számos különböző képzés vagy tréning volt még, ami rendelkezésre állt ebben a pályázati projektben, ami szintén a munkaerőpiacilag kiszolgáltatott csoportokat támogatja olyan tudásokkal felvértezve esetleg, amiktől egyszerűen jobb lesz ott, ahol van, vagy tud valamire lépni. Elsősorban a látásmódot formálja és ez talán kapu lehet

arra, hogy lépjen valamerre, a boldogulása érdekében. Itt meglehetősen sok téma volt és nagyon-nagyon sűrű volt az idő, nagyon kevés idő állt rendelkezésre, mert kitalálták, hogy havonta egy, utána amikor leállt félévre minden, akkor kiderült, hogy egy hét alatt kell megcsinálni egy egészet, nem pedig három hét vagy egy hónap alatt. Ezeket csak felolvasom, mert többnyire mindben érintett volt Mártély, de egyébként Kiszombortól, Földeákon keresztül Apátfalváig, ezt mindenhol megcsinálták. Volt motiváció és motiválhatóság csoport folyamatok, önkontroll és önszabályozás, egészségmegőrzés, csoportmunkában történő együttműködés, önálló életvitelre képessé tevés, felkészítés az álláskeresésre. Ezeket többnyire közfoglalkoztatottak voltak és nehéz volt összeegyeztetni, hogy a munka is elvégződjön és jelen is legyenek, mert meglehetősen szigorú a pályázatkijelölésének az ellenőrzés rendszere. Azt sikerült elintéznünk, hogy fél naposak legyenek csak ezek a képzések és akkor fél napba sűrítettük bele. Augusztus végére lement a nagyja, októberben már nem volt. Úgy tűnik, hogy ezzel végeztünk. November 8-án jön majd Marosleléről a két projektvezető, akik le ellenőrzik a dokumentációkat, megnézik, hogy mit kell még csinálnunk. Reméljük, hogy egyébként nem kell különösképpen hiányt pótolni, mert azt gondoljuk, hogy elég jól összeszedtük az anyagot és a dokumentációt.

Egyébként pedig azt gondoljuk, hogy a fenti projektelemek fontosak a település boldogulása szempontjából, mert több tudás egyszerűen több lehetőséget hordoz magában és egyébként is örültünk, hogy ezekből a projektekből lett olyan forrás, amivel régen a programok jobban, magasabb színvonalon vagy stabilabban lehetett létrehozni.

Köszönöm szépen! Ennyit szerettem volna mondani.

Polgármester asszony: Köszönjük szépen Zoltai Csabának! Érkezett egy olyan kérés, hogy ha a pályázatokról, illetve a területrendezési tervről lenne kérdés, akkor Barák Anita irodavezető asszony megtartaná a tájékoztatóját. Ha van kérdés területrendezési tervvel kapcsolatban, akkor itt van Farkas János is.

Barák Anita irodavezető asszony: Üdvözlök Mindenkit! Én nagyon részletesen nem szeretnék a folyamatban lévő pályázatokról beszámolni, mert gondolom, ami Önöket érinti, az leginkább a tanyafejlesztési pályázat. Az MVM-nek a hálózat kiépítésére várunk, a tervdokumentáció már meg van a kiépítést várjuk, hogy elkészüljön, illetve a napelemeknél a szerződést fogjuk megkötni a vállalkozóval és ezt követően telepítésre kerülnek a napelemek. Ami még hátra van a víztisztító és a szennyvíztisztító, illetve még egy fásítási program van, ami érdekelhető Önöket, ez jövő év tavaszán fog megvalósulni.

A többi már lezárás előtt lévő pályázatok, illetve még a bölcsőde, ami Önöket érdekelheti. Itt nincs elbírálva a bölcsőde építésre vonatkozó pályázata az önkormányzata, folyamatosan kérdezzük, hogy mikor történhet meg, illetve felmerült az, hogy ha ez nem történik meg, akkor a következő években újra beadjuk pályázat keretében.

Van-e valakinek konkrét kérdése, mert akkor inkább azokra válaszolnék.

Szép Ferenc Szilveszter mártélyi lakos: A rendezési tervvel kapcsolatban kérdezném, hogy napirendre tűzték-e már a rendezési terv módosítását? Én írásban kaptam tájékoztatást a vásárhelyi jegyzőtől, ő azt mondta, hogy még napirenden sincs. Kellett volna egyeztetni több kérdésben is, ezzel kapcsolatban.

Barák Anita irodavezető asszony: Kollégámat Farkas Jánost kérem meg, hogy válaszoljon.

Farkas János csoportvezető úr: Tisztelt Közmeghallgatás! Tisztelt Kérdező! Köszönöm a kérdést! A településrendezési terv módosítási folyamata elkezdődött. Az árajánlat kérés, illetve annak meghatározása, hogy pontosan mi legyen majd a pontos műszaki tartalom folyamatban van. Ezenkívül, ha van még valami kérdés, akkor szívesen válaszolok.

Szép Ferenc Szilveszter mártélyi lakos: Van még olyan ügy, ami 2009-es, tehát 2009 óta vár módosításra. Fel van függesztve egy építési engedély 2009 óta. Nem vagyok türelmetlen, de pár év eltelt.

Farkas János csoportvezető úr: Ilyen régi ügyre nem tudok válaszolni, mert én még nem voltam akkor itt, de tudomásom szerint 2010-ben volt legutóbb HÉSZ módosítás.

Ez a rendezési tervmódosítás halasztódása, illetve felülvizsgálata a jogszabályi változások miatt előbb is elindult volna, viszont a jogszabályi változások voltak az év közepén központilag és ezek a jogszabályi változások új alapokra kívánják helyezni a rendezési terveket. Új megnevezések, új jelkulcsok, rengeteg új változás lesz. Ennek a változásnak a befejezése valószínűleg év végén várható és akkor lehet majd egy teljes felülvizsgálatot, illetve tudomásom szerint pályázati lehetőség nyílik majd a kisebb önkormányzatok számára. A rendezési terv elkészítéséhez anyagi támogatásra állami pályázat kerül majd kiírásra a jövő év folyamán.

Polgármester asszony: Kinek van még kérdése ezzel kapcsolatban vagy pályázatokkal kapcsolatban, mert most van még itt a két kolléga.

Borsos József mártélyi lakos: A tanyafejlesztési pályázattal kapcsolatban szeretnék egy-két kérdést feltenni. Többen megkerestek ennek a pályázatnak a résztvevői közül a konkrét időpontok miatt. Ezen a nyáron találkoztam én is a tervezőkkel, bejárták a villamos hálózati részek kapcsán a területet. Akkor az volt az információ, hogy akár augusztusban elkezdődhet a kivitelezés. Utána időközben hallottunk egy csúszást, ami a szolgáltató részéről jelentkezett. Úgy tudjuk, hogy vannak kész tervek. A szolgáltató részéről egy egyértelmű vállalási határidő van-e a kivitelezésre?

A Tsz bekötő útja mellett viszonylag ütemesen elkészült egy nagyobb külterületi hálózat és tudjuk, hogy a Nagypál dűlő mentén is van jó néhány olyan tanya, ami nem villamosított és ezzel kapcsolatban arra kérném az önkormányzatot, illetve Önöket, hogy gyorsítsák meg a szolgáltatónál ezt a kivitelezési határidőt, ne nyúljanak el ettől hosszabbra már a beruházások.

Ma örömmel hallottam, hogy napelem ügyben lesz egy helyszíni bejárás. Vélhetően akkor már a nyertes pályázóval pontosítani tudjuk a műszaki tartalmat. Itt arra hívom fel a figyelmet, kifejezetten a résztvevők szempontjából, hogy a műszaki tartalom vonatkozásában jogszabályi változás is történt, tehát az eredeti elképzelésekhez képest többlet műszaki tartalom is jelentkezhet, ami a költségeket bizonyos értelemben befolyásolhatja, tehát mindenki lehetősége szerint faggassa ki a kivitelezőt, hogy akkor hogyan és milyen megoldásokat próbál majd kivitelezni. Erre mindenképpen figyeljenek oda és itt is egy szorosabb határidőt szívesen látnánk, hogy minél előbb üzembe lehessen állítani ezeket a napelemes rendszereket.

Kovács Mariann beruházási ügyintéző: Akkor én erre gyorsan reflektálnék egy pár mondatban. Valóban egy kicsit elcsúszott ez a napelemes beszerzésünk. Ennek oka elsősorban az volt, hogy egy kicsit megbonyolódott a beszerzési szabályzatunk és ez megnyújtotta a folyamatot. Ez módosítva lesz majd, hogy a jövőben időt tudjunk spórolni. A kivitelezővel éppen a mai napon beszéltem, aki a napelemeket fogja telepíteni. Jövőhéten szerdán fogják felkeresni, azokat a tanya tulajdonosokat, akik akkor tudják őket fogani. Azoknál a tanyaáknál, ez azt hiszem

szám szerint 7 volt, ahol nincsen hálózat bővítés, hanem szimplán csak a napelem telepítés, ott még ebben az évben, lehet, hogy már november hónapban meg is történik a napelemek felszerelése. Nyilván ezt minden tanya tulajdonossal egyeztetni fogják. Ahol hálózat bővítés is van ott nyilván összefüggésben van az MVM munkáival is, illetve még annyit mondtak, hogy az engedélyezési folyamat alapvetően egy kicsit hosszabb, amit az MVM-mel kell lebonyolítaniuk, de ezt is a kivitelező fogja intézni. Kérni tudjuk őket, hogy kezeljék prioritásként az MVM-nél.

A hálózat bővítés és az új hálózat kialakítása kapcsán azt tudom mondani, hogy 14 tanya érintett ebben és 9 tanya kapcsán már megkaptuk a hálózati csatlakozási szerződéseket és a díjbekérőket. Első ütemben érkezett három, ott már ki is fizettük ezeket a díjbekérőket és ezeket a munkákat átadták az MVM-nél kivitelező partnerek részére. A másik 6 tanya kapcsán most érkeztek meg, ezzel kapcsolatban fogom majd keresni az érintetteket a szerződések aláírása végett. Öt tanya volt, ahol többszörös műszaki tartalom változtatása volt szükséges. Ez egy összefüggő szakaszon van és azt mondták rá, hogy ott még az engedélyeztetés tart, mivel ez egy többszörszön megismételt folyamat. Idén mindenképpen fogják küldeni, de nem tudtam ezzel kapcsolatban bővebb információt szerezni, ezt a hét elején mondta nekem az MVM. Ennyit tudunk, de sajnos gyorsítani nem tudom a folyamatot.

Van még tanya fejlesztés kapcsán kérdés? Ha nincs, akkor köszönöm szépen!

Borsos József mártélyi lakos: Köszönöm szépen a választ!

Nagy Viktor mártélyi lakos (pénzügyi bizottság külsős tagja): Nekem lenne egy kérdésem rendezési tervvel kapcsolatosan. Kiskerteket érinti-e a rendezési terv módosítása, illetve a beépíthetőség százalékos bővítése, mert ez már elég rég óta kérdés és konkrétumot még mindig nem tudunk.

Farkas János csoportvezető úr: Köszönöm a kérdést! A kiskertekre gondolva, itt a zárt kertekre tetszik gondolni ugye?

Nagy Viktor mártélyi lakos (pénzügyi bizottság külsős tagja): Így van!

Farkas János csoportvezető úr: A zárt kert beépítése az most nem HÉSZ szerinti, nem érinti most. Az a teljes felülvizsgálatkor a jövő év folyamán, amikor várhatóan állami támogatás, illetve vagy pályázati vagy támogatási formában vélhetően rendelkezésre fog állni kisebb települések részére, akkor a teljes felülvizsgálatkor erre figyelemmel leszünk és akkor már növekedhet a beépítési százalék is, illetve az új országos jogszabályhoz harmonizáltan készülhet majd el a rendezési terv.

Nagy Viktor mártélyi lakos (pénzügyi bizottság külsős tagja): Ez jövő év eleje, közepe, vége?

Farkas János csoportvezető úr: Jövő év folyamán, az elején nyilván meg kell nézni, hogy mikor fog kijönni ez a pályázati összeg, vagy ez a támogatási összeg és akkor vélhetően akkor majd elkezdődhet. A módosítását most nem érintené, de azt is el tudom mondani, hogy miért. A teljes felülvizsgálat célja mindig az, hogy teljes komplexen nézze át a települést és ha van valamilyen módosítani való, akkor komplexen foglalkozzon a kérdésekkel. Itt most a jogszabályi változások okán sem lenne érteleme, hiszen nem lehetne lényegi változást eszközölni az

országos előírások szerint, tehát a százalék megemelkedés s a többi, azt nem lehetne érvényesíteni még egy mostani módosítással sem, csak egy teljes felülvizsgálat keretében kerülhet sor. A teljes felülvizsgálat keretében viszont sor kerülhet, ha ilyen beépítési százalék növekedésre tetszik gondolni. Gondolom ez volt a kérdés lényege. Három százalék helyett akkor már tíz százalék lesz, külterületen, tanyás övezetben is, de erre csak egy teljes felülvizsgálatkor kerülhet sor, módosításban sajnos nem, az országos jogszabályi előírások miatt.

Polgármester asszony: Van-e még valakinek kérdése a két kollégához, pályázattal vagy terület rendezéssel kapcsolatban. Amennyiben nincs, akkor elköszönünk tőlük és köszönjük szépen, hogy eljöttek ide közénk.

Szabó Teréz Dorinát szeretném szólítani a közmunkaprogram tájékoztatójával kapcsolatban.

Szabó Teréz Dorina közfoglalkoztatotti csoportvezető képes prezentációja következik folyamatos kivetítéssel egybekötve.

Szabó Teréz Dorina közfoglalkoztatotti csoportvezető: Szeretettel köszöntök Mindenkit! A tavalyi évben is tartottam egy rövid beszámolót és ezt most az idei évben is eszközölni fogom. Az éves összefoglalóm a közfoglalkoztatottak csoportjáról, a gyümölcsösről, a Glóbuszról, takarmánynövényekről, állatok, tanyaudvar, illetve az eredményeinkről fog szólni.

A közfoglalkoztatottak csoportja 11 fő mezőgazdasági projektben dolgozó, illetve 5 fő sajátos projektben dolgozó létszámmal valósul meg, ennyit enged a BM egyébként. Szeretnék beszélni egy kicsit a közösségi együttélés szabályairól, mert ebben az évben is újra problémát jelentett bizonyos emberek számára, hogy miért is kell pontosan füvet nyírni a ház előtt, miért kell pontosan esővíz elvezető árkot takarítani. Ez egy országos, illetve egy helyi rendelet is. Ez a rendelet több pontból tevődik össze. Miért fontos az, hogy mindenki takarítsa maga előtt a csatornáját? Sajnos a tavalyi évben az időjárásnak köszönhetően nagyobb mennyiségű csapadék zúdult le elég rövid idő alatt és van olyan kollégám, akinek a háza nagyon felázott.

A gyümölcsösről szeretnék egy pár mondatot ejteni. Ez három hektár alapterületű, szilva, meggy, barack, illetve alma tölti be ezt a három hektárt. Az idei év februárjában egy elég nagy volumenű metszésen mentek keresztül, egy újításon mentek keresztül a fák, ami már igen-igen időszerű volt. Ebben segített egy külső mesterember, akit metsző mesternek nevezünk. A közepső kép pontosan azt prezentálja, hogy elfagyott a barack, tehát nemcsak itt nálunk, nemcsak az önkormányzatnál, hanem ez egy országos probléma.

Áttérnék **a Glóbuszra**, ami 0,9 hektár alapterületű. Ebből szabadföldi állományunk 2600 négyzetméter, fóliasátrunk 630 négyzetméter. Látható, hogy a tavalyi évhez képes viszonyítva az idei évben milyen termésátlagokat hozott a közmunka program, illetve a közmunkában dolgozó emberek. Láthatjuk a termékeket, amiket megtermelünk és próbálunk legyártani, illetve le is gyártjuk. Az idei évben némi nemű újítás is került a történetbe. Bővült levendula párnával, illetve meggy-mag párnával a kínálatunk, így teljes a felhasználás.

Beszéljünk egy kicsit **a takarmánynövények**ről. Látható itt is, hogy 2020-ban, illetve 2021-ben mennyi volt az átlagunk. Mivel a gazdálkodás is forgatva működik, itt is forgatás történt. Kisebb területen nyilván kisebb hozam van, de erre az idei év aszályos időszaka nem segített rá.

Állatállományunk tavalyi évben 24 darab juhból és 12 darab sertésből állt. Az idei állományunk 21 darab juh és 12 darab sertés.

Itt szeretnék egy kicsit arról beszélni, hogy a közmunkásoknak elsősorban fő feladatuk, a gyümölcsös és a Glóbusz kert, de emellett nagyon sok minden mást is megcsinálnak a közmunkásaink. Mi ültetjük teli minden évben virággal a falut, amit kapunk hozzájárulásként vagy akár, amit a program keretén belül meg tudunk vásárolni.

Szeretném megköszönni ifj. Joó Károlynak a 100 darab eper palánta felajánlását, amiért nagyon hálásak vagyunk. Elültettük, elpalántáltuk és bízunk benne, hogy jövőre már termő lesz. Szeretném megköszönni Mindenkinek, aki akár munkával, akár hozzájárulással szebbé próbálta tenni a falunkat vagy próbál azért tenni, hogy szebb legyen.

Egy dolog maradt hátra, még hozzá az üzemanyag elszámolás. Ebben az évben is sikerült, nem nagyot, de sikerült 11 ezer 431 forintot spórolni. Ha azt vesszük alapul, hogy a tavalyi évben fele annyiba került az üzemanyag, akkor én azt gondolom, hogy megtettünk mindent, amit lehetett ennek érdekében.

Köszönöm a figyelmet! Ha van valakinek kérdése, arra szívesen válaszolok.

Polgármester asszony: Köszönöm szépen Szabó Teréz Dorinának! Nincs senkinek kérdése a közfoglalkoztatással kapcsolatban? Akkor felkérem Kuzma Csilla élelmezésvezetőt, hogy tartson egy rövid beszámolót.

Kuzma Csilla élelmezésvezető képes prezentációja következik kivetítéssel egybekötve.

Kuzma Csilla élelmezésvezető: Jó estét kívánok! Két éve vagyok itt Mártélyon és vezetem a konyhát. Nem készültem nagy beszéddel, hiszen ez az első ilyen lehetőségem. Polgármester asszony megkért, hogy tartsak egy rövid tájékoztatót.

Az elmúlt két évet fogom összefoglalni. Amikor idekerültem fontosnak éreztem, hogy a vendég étkezés is ugyanolyan nagy hangsúlyt kapjon, mint akár a szociális, akár az óvodai étkezés. Igazából akkor még volt iskolai étkezésünk is, de az már nincsen. Elkezdtem étlapokat készíteni és a facebook-on, a mártélyi híreken és a Faluház oldalán közzétettük ezeket. Az emberek elkezdtek kérdezgetni, hogy vendégétkezés is van Mártélyon, hiszen ezt nem nagyon tudták. Azóta már elég szép számban gyarapodtunk vendégétkezés szempontjából is. A szociális étkezés is nőtt és ennek örülök, hogy tőlünk viszik, illetve, hogy ízlik az időseknek az étel, amit elkészítünk.

A konyhán jelenleg hárman dolgozunk, illetve én, ha valaki szabadságra megy, akkor én is tudok segíteni a főzésben. Sajnos a covid ránk is kihatott, de mindennap dolgoztunk, tehát nem zártunk be, senki nem maradt étel nélkül, sem az óvodások, sem az idősek. A covid ideje alatt az óvodások is a meleg étkezést igénybe tudták venni, illetve akkor még pár iskolásunk is és ezt mindig meg tudtuk oldani.

Igazából a figyelem felkeltés szempontjából készítettem étlapokat, melyek a visszajelzéseknek köszönhetően tetszik az embereknek és ez által felfigyeltek arra, hogy igénybe tudják venni a vendégétkezést. Mindig más és más étlap kerül a weboldalakra. Szorosan együtt dolgozunk a Gondozási Központtal, illetve a közfoglalkoztatottakkal is, hiszen nagyon sok termékük a kony-

hára érkezik be. Ezt előző héten mindig átbeszéljük a szakács hölgygel is, valamint folyamatosan tartjuk a kapcsolatot az idősekkel és megkérdezzük a vendégeket is, hogy mit szeretnének enni. Email-ben szoktam a vevőknek kiküldeni, hogy „Fontos a véleményed”. Ilyenkor vagy telefonon vagy email-ben, illetve az idősekhez személyesen is ki szoktunk menni és szoktunk egyeztetni, hogy mi az, amit lehet és mi az, amit át tudunk módosítani.

A szociális étkezésnél a zöld szín a 2019-es évet mutatja a sárga pedig a 2020-at. 2021-ben még csak a szeptember van lezárva. Szépen látható a növekedés, a számok a havi létszámot mutatják, hogy az adott hónapban hány adag számot főzünk le, 1120-at, 1017-et. Ennek legnagyobb részét a Gondozási Központ autója szállítja ki, de vannak még olyan időseink, akik el tudnak jönni érte a konyhára is.

A vendégétkezés ugyanúgy zajlik a színeket illetően, 2019-et sárga, 2020-at a lila, 2021-et pedig a rózsaszín mutatja. Itt elmondhatjuk, hogy majdnem négyszeres a növekedés a vendégétkezésben. Van olyan nap, amikor a napi tíz adag helyett 26-30 adagot főzünk le. Nagy örömeinkre szolgál, hogy vannak olyan családok, akik nemcsak egy, hanem három, illetve négy adag ebédet is elhordanak tőlünk. Főleg azokon a napokon látszik ez, amikor házi süteményt, mint például aranygaluskát sütünk. A tavalyi év közepétől már a Rosmarinba is tudunk ételt szállítani, hiszen nekik is ízlik.

A vírus ellenére növekedett a szám az adagokat illetően és bízom benne, hogy továbbra is növekedni fog.

Köszönöm a figyelmet!

Polgármester asszony: Köszönjük szépen Kuzma Csillának! Van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban vagy észrevétele? Rendben, akkor rajtam a sor. Én a beszámolómat tavalyi év novemberében tartottam, ezért szeretném onnan folytatni.

2020. DECEMBER:

„Házhoz megy a Mikulás” keretében 162 db mikulás csomagot vittünk házhoz a falu gyermekei részére a pandémia alatt. A csomagban lévő termékeket a Soma bolt, Mártély Községi Önkormányzat, az Alapítvány a Mártélyi Iskoláért, hogy Életünk Legyen Alapítvány, Kuzma Csilla élelmészvezető, a Nagy-Kovács Cukrászda és Fördök Ilona támogatta. A csomagokat házhoz Szuromi Ernő, Kuzma Csilla, Mohos Imre, Csóti Csilla és Szabó Teréz Dorina szállította. Mindenkinek köszönöm a támogatást, és aki részt vett a megvalósításban!

Karácsony előtt 200 fő részére karácsonyi csomagot osztott ki a képviselő-testület. Az ajándékban szereplő termékeket a Soma bolt és a Csilla bolt beszerzési áron biztosította. A támogatást az önkormányzat, az Alapítvány a Mártélyi Iskoláért, és a hogy Életünk Legyen Alapítvány biztosította. A csomagokat a közfoglalkoztatottak állították össze. Köszönjük szépen a támogatásukat! A karácsonyi díszítést Kuzma Csilla és Szabó Teréz Dorina vezetésével a közfoglalkoztatottak helyezték ki, ők öltöztették ünnepi köntösbe a falut. Köszönöm nekik ezúton is!

Falukarácsony sajnálatos módon elmaradt a covid járvány miatt. Remélem az idei évben sikerül majd megtartani.

2021. JANUÁR:

A MÁV-nak köszönhetően megújult a mártélyi vasútállomás épülete.

Ruhaosztás volt a faluházban, a faluban élő rászorulóknak részére, a Rózsa család felajánlásából. Köszönjük támogatásukat!

Közlekedési tükröt helyeztünk ki a Petőfi utca és a Fő utca kereszteződésében, hogy a kikanyarodó forgalom részére áttekinthetőbb legyen a közlekedés, csökkentve ezzel a beláthatatlan kanyar veszélyeit. A tükröt a Mártélyi Vendégvárók Egyesület vásárolta. Köszönjük szépen!

Bencsik János független országgyűlési képviselő járt településünkön, megtekintette a faluházat, a bölcsőde épületét, az óvodát, a holtágot, majd hosszas megbeszélést folytattunk önkormányzatunknál a falut érintő problémákkal kapcsolatban.

2021. FEBRUÁR:

Községünk idős polgárát, Molnár Bálintnéét köszöntöttük 90. születésnapja alkalmából.

Bencsik János független országgyűlési képviselő képviselői alapjának 10 százalékát ajánlotta fel az Alapítvány a Mártélyi Iskoláért részére. Köszönjük támogatását!

Átadtuk az első 10 ezer forint értékű gyermekvállalási támogatásunkat a Petőfi utcai Bakai Család részére. A támogatást minden 2020. augusztus 31. után született kisgyermek szülei igényelhetik, akik a Magyar Államkincstárnál Start értékpapír számlát nyitnak a család új tagja számára.

Februárban a pandémia alatt a faluház ugyan zárva volt, azonban munka folyt benne, az Általános Művelődési Központ dolgozói kifestették a teljes belső teret, a nagyterembe új fűtőtestek kerültek és aljzati szigetelés zajlott.

Ebben a hónapban vettem részt a Magyar Önkormányzatok Szövetségének ülésén is.

2021. MÁRCIUS:

A koronavírus-járvány a tetőpontján volt, ez okból kifolyólag a március 15-i ünnepségünk elmaradt, de országosan is elmaradt minden hasonló megemlékezés is.

2021. ÁPRILIS:

Főkertésszel folytattunk megbeszélést és jártuk be a községet, hogyan milyen virágok kerüljenek az idei évben kihelyezésre.

Megtartottuk a Tesz-vez tavaszt, melynek keretében lefestettük a temetőben lévő padokat, fa szeméttartókat, összeszedtük a szemetet, 80 darab tölgy- és hársfát ültettünk el a falu egész területén, rendeztük a tanyaudvart és az önkormányzati épület melletti parkot. A megmozduláson több, mint 50 fő volt jelen. Mindenkinek köszönöm, aki hozzájárult falunk szebbé tételéhez!

Ebben a hónapban projektgyeztetést tartottunk Maroslelével, melynek keretében ide látogatott Drimba Tibor polgármester úr és Vári Anikó projektfelelős.

Megújult az Erdei Iskola, és a faluház nagyterme, újra lett lakkozva mindkét helyen a parketta.

2021. MÁJUS:

Nagy Gery szervezésében és neki köszönhetően aktív vasárnapi nap keretében újabb köztisztasági megmozdulás volt. Ezt teljesen Ő szervezte mi csak asszisztáltunk hozzá. Több mint 40 fő részvételével összeszedtük a szemetet, szilfát ültettünk a campingben, továbbá az ótemető ke-

rítése is lefestésre került. Nagy Gery a HUNPT Kft. dolgozóit toborozta önkéntes napra, melyhez csatlakozott a Mártély SK. és a helyi önkéntesek is. Mindenkinek köszönjük az önkéntes munkát!

Közfoglalkoztatottjaink folyamatosan dolgoztak a falu virágosításán, tavaszi munkákat végeztek, padok kerültek kihelyezésre a falu több pontján.

Tót Mihály felajánlásának és csodálatos munkájának köszönhetően köztéri kifolyót avattunk, melyhez Hebők Emil, Hízó Zoltán, Vida József, Tordai Sándor és Borsodi László is aktívan hozzájárult önkéntes munkájával! Mindannyiuknak hálás köszönet érte! A kifolyó ugyan most jelen pillanatban nem működik, de tavasszal mindent meg fogunk tenni annak érdekében, hogy működjön, illetve itt is van egy a Faluháznál és arra is ki fogunk találni valamit, hogy beüzemeljük. Szeretném felhívni rá a figyelmet, hogy egyébként nem ivóvíz, csak a szépsége miatt gondoltuk, hogy működjön.

Május végén gyermeknapot tartottunk, mely nagy sikerrel zárult. Köszönjük a szervezést Pótári Mihálynak! Köszönjük a fűzfabunker elkészítését Gondi Klárának, Czirok Ágnesnek és B. Kovács Mártnak, Benkő Sándornak a gyermekek lovaskocsikáztatását, az óvónéniknek a kézműves foglalkozásokat, a főzőknek a finom ételeket, Kis-Gyöngyös Ildikónak az arcfestéseket, Horváth Tibornak a felajánlott jégkrémeket, Kuzma Csillának a hajfonást, Mohos Imrének a palacsinták elkészítését, a Lantos családnak pedig az ugrálóvárat. Nagyon szép és tartalmas gyermeknap volt.

Ebben a hónapban még emléktáblát avattunk az iskolánál, a mártélyon valaha tanító 101 kiváló pedagógusok munkájának elismeréseként. Az emléktáblát Tót Mihály ajánlotta fel önkormányzatunk részére, melyet Bencsik János független országgyűlési képviselő avatott fel.

2021. JÚNIUS:

Kátyúzás zajlott a falu egész területén a Sándor Aszfaltnak köszönhetően.

Gyulai Endre püspök úr tette tiszteletét községünkben.

Országzászló avatáson vettem részt Mindszent város Önkormányzatának meghívására.

A MÁV-val tartottunk megbeszélést, melynek keretében megegyeztünk abban, hogy kiállítást szervezünk a vasútállomás várótermében. Ehhez az eszközöket a MÁV Alapítványa biztosította. A helyet azonban az ÁMK dolgozói hozták rendbe, és takarították ki, illetve az ötlet is Pótári Mihálytól származik. Köszönöm szépen az ötletet is és a munkát is!

Elkészült önkormányzatunk és az orvosi rendelő új felirata. Szerintem nagyon szép lett, remélem Önök is szeretik. Köszönöm szépen B. Kovács Emőkének is a gyönyörű és igényes munkát!

A megyei Rotary Klub felajánlásának hála 180 darab dobozos fagyalaltot tudunk kiosztani, ez a kánikulában nagyon jól jött. Köszönjük szépen ezt is!

2021. JÚLIUS:

Visszaszereztük önkormányzatunk régi szúnyoggyérítő gépét. Megrendeltük a permetszert és megkezdtük a falu egész területén, a külterületen, továbbá a Tisza part gyérítését is. Ezt biztosan Önök is tapasztalták, hogy egyre kevesebb lett a szúnyog.

Nemzetközi Gálaestnek és versenynek adott otthont faluházunk, az V. Kárpát-medencei magyar nóta – népdal „Ki tud többet a magyar nótáról, ezen belül Dankó Pistáról” címmel. Az eseményt Fejes Ernő szervezte, aki hagyományok ápolását kívánja mindenekelőtt szem előtt tartani.

Meghívásunkra oroshegyesi és nyárádremetei testvértelepülésünk érkezett hozzánk, akikkel együtt ünnepeltük 10 és 25 éves évfordulónkat. Nagyon kevés számmal tudtak eljönni, mert nyilván ekkor még nem voltak teljesek a feloldások a pandémia miatt. Egyébként ez a kerek évszám tavaly 2020-ban volt, csak akkor egyáltalán nem volt alkalmunk, hogy ezt megszervezhessük.

Mártélyi Olvasókör 30 éves fennállása alkalmából emléktáblát avattunk fel és ünnepséget tartottunk, melyet Joó Károly Döme Házának udvarán tartottunk, ennek keretében az idén elkészült görészínházuk avatását is megünnepeltük.

Gyűjtést szerveztünk árvízkárosult Althenar-i testvértelepülésünk részére. Összesen közel félmillió forintnyi készpénzadomány gyűlt össze a faluból, ezen túlmenően gumikesztyűk, gumicsizmák, gázrezsók, tisztítószerek, tartós élelmiszerek, valamint 5 mázsa konzerv. Köszönjük szépen mindenkinek, aki hozzájárult az adományokhoz! Lehet, hogy sokat nem segített, de azt gondolom, hogy minden apró segítség, az segítség.

2021. AUGUSZTUS:

Gyermektáboroztatások zajlottak az ÁMK jóvoltából. Öt Erzsébet-tábor, EFOP-os tábor, NKA-s tábor és még két civil szervezet táboroztatott, a Horgászegyesület, illetve az önkéntes tűzoltók.

Megnyitottuk a vasútállomáson a vasúttörténeti kiállítást.

A „Hogy Életük Legyen” Alapítvány által szervezett Nyitott Kapuk rendezvényen vettem részt a Rákóczi utcában.

Amatőr Képzőművészek kiállításán vettem részt, illetve vendégül láttuk őket még elődöm hagyományát követve, főztünk nekik mi is egy finom pörköltet.

Redőnyöket helyeztünk ki saját forrásból az óvodába, illetve kihelyeztük a tavalyi évben elnyert okospadokat és cuccmegörzőt.

2021. SZEPTEMBER:

A Máltai Szeretetszolgálat jóvoltából jelentős adományt vehetett át az óvoda. Harminckettő darab gyermekszéket, játékokat, étkező asztalokat, számítógépet és az ehhez tartozó hangfalat. Éppen nagyon jól jött nekik és nagyon örültek az adományoknak. Köszönjük szépen a Máltai Szeretetszolgálatnak és Horváth Tibornak!

A „Hogy Életük Legyen” Alapítvány által 21. alkalommal megszervezett Szűnyogűző családi napon vettem részt.

Testvértelepülésünk meghívására Oromhegyesre utaztunk falunapra Sajti Imréné alpolgármester asszonnyal és Somodi István Vendel képviselő társammal.

Megemlékeztünk az Aradi Vértanúkról a Gondozási Központban, ahol előadást Somodi István tartott, a képviselő úr édesapja. Nagyon lebilincselő volt, ezúton is köszönöm neki!

A Mártélyi Olvasókör 30 éves fennállásának megünneplésében vettem részt.

2021. OKTÓBER:

Bereti Béláné Ilonka nénit köszöntöttük 90. születésnapja alkalmából.

Októberfest-tel egybekötve két napos falunapot tartottunk. Az eseményre meghívtuk Oromhegyest és Nyárádremetét is, mely meghívásnak eleget is tettek. Mindkét delegáció 6-6 fővel érkezett és nagyon jól érezték magukat, nagyon pozitívok voltak a visszajelzések. Köszönöm szépen a szervezést és a lebonyolítást Pótári Mihálynak és Szabó Teréz Dorinának!

Október 23-án megemlékezést tartottunk a faluházban.

Rém község polgármesterének meghívására településükre utaztunk, ahol tapasztalatokat cseréltünk, erről bővebben majd az újságban olvashatnak.

Múlt hétvégén Bencsik János országgyűlési képviselő meghívására Budapestre utaztam, ahol a Polgári Válasz I. Országos találkozásán vettem részt.

2021. ÉVI FEJLESZTÉSEK:

Történt az idén egy széntöltet csere az ivóvíz-ellátás minőségének javítása érdekében, illetve ez már szükségszerű is volt és ennek költsége 2,5 millió forint volt.

Kátyúzás volt a nyáron az egész falu területén, melynek költsége 7 millió forintba került. Pályáztattuk és a Sándor Aszfalt tette a legjobb ajánlatot, velük szerződöttünk le.

Falu egész területén padokat helyeztünk ki.

A Faluház ugyan zárva volt, de ettől függetlenül zajlottak a munkálatok. Itt az összes radiátor kicserélése történt, falvakolás és szigetelés, alászigetelés, teljes belsőtéri festés, melynek keretében a tetőtér is kifestésre került. Parketta csiszolás, tetőjavítás történt. Tizenkét darab összecukható rendezvény asztallal gazdagodott még a készletük, illetve poharakat, pörköltes tálakat vásároltak. Adományként kapott a Faluház 10 asztalt, 30 székes és 6 parafatáblát a kisterembe. Az Erdei iskolában is újra lett csiszolva és lakkozva a padlózat, illetve teljes belsőtéri festés volt még az emeleten is. A konyhában légkondicionáló berendezés lett beszerelve, nyilván az extrém hőség miatt erre nagyon nagy szükség volt.

Az óvodában még tavaly decemberben egy nevének elhallgatását kérő adományozó két szőnyeget vásárolt és sok új játékkal lepte meg az óvodásokat. Nyáron folytatódott az udvari játékok felújítása, festése, kerítés lefestése az óvodai dolgozók és szülőknek köszönhetően. Köszönöm szépen ez úton is a munkájukat! Kisszékeket, udvari asztalokat, számítógépet, játékokat, babákat adományozott a Máltai Szeretetszolgálat, illetve saját forrásból redőnyök kerültek felszerelésre, a foglalkoztatóra és az óvodai konyhára.

Egy millió forintot nyertünk falunapra

Harminc darab élőfát nyertünk pályázat keretében, melyet jövő évben kell elültetnünk társadalmi munka keretében.

A tanyavillamosítást most akkor nem is mondanám, mert szerintem azt elég bőven elmondta a két kolléga.

Orvosi eszközök beszerzésére került sor pályázat keretében. Az orvosi eszközök beszerzési értéke 1 millió 776 ezer 200 forint, illetve fogorvosi eszközök, melynek értéke 1 millió 475 ezer 530 forint.

A közművelődési érdekeltségnövelő pályázat keretében 12 darab rendezvényasztal nyertünk.

Köszönöm szépen a figyelmet én ennyit tudok elmondani és most várom az Önök kérdéseit, észrevételeit. Mondják el, hogy milyen javaslataik vannak.

Katona Kis Gyuláné mártélyi lakos: Olyan kérdésem lenne, hogy a mi portánk mellett van egy csatorna, amit nem tudunk, hogy kihez tartozik. Az egy szűnyog fészek, hatalmas fák vannak benne, a Szabó Karcsi tanyájához megy ki. Azt senki nem tartja tisztán, nyáron megőrülünk a szűnyogtól, a víz nem tud lefolyni belőle, akkora fák nőnek már benne, hogy a mi kertünket is elborítja, pedig most telepítettünk új gyümölcsfákat, most csináltuk meg a kerítést. Kihez tartozik ez? Ki tudná ezt kitisztítani vagy mit lehetne vele kezdeni? Ez lenne az egyik problémám.

A másik, hogy itt a Fő utcán az Erdei iskola előtt kritikán aluli a járda állapota. A múltkor itt volt a kis unokám, babakocsiban toltam, ha nincs bekötve, akkor a gyerek fejreáll. Ha ott éjszaka valaki elmegy, vagy este az biztos, hogy magát töri, mert olyan, hogy a kutya bele tudna fialni vagy a disznó, de még hogy gödör, hanem ha rálépünk arra a betonlapra, akkor vagy beleszorul a lábunk vagy hasra esünk, ami még a jobbik eset. Erre valami megoldást nem lehetne találni, hogy itt a Fő utcán, a falu kellős közepén, nem lehetne valahogy megoldani, megcsinálni? Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna mondani.

Polgármester asszony: Köszönöm szépen az észrevételt! Erdei iskola járda, igen beadtuk rá a pályázatot, sajnos nem nyert. Már több éven keresztül pályázunk, biztosan, hogy jövőre is fogunk. Tehát tudunk róla, teljesen jogos az észrevétel. Nagyon rossz az a járda, próbálunk valamit tenni addig is, amíg nem nyer a pályázat. Ez a csatorna hol van pontosan?

Szabó Teréz Dorina közfoglalkoztatotti csoportvezető: A csatorna szakasz egy része az ATIVIZIG-hez tartozik és többször volt egyeztetés már erről, csak nyilván a megközelítése elég nehézkes. Ott Szabó Karcsi háta mögött kell elmenni a vasút mellett és ott magántelekre kell ráhajtani és egyelőre az ATIVIZIG nem adott visszajelzést erre, hogy mikor hajlandóak vagy mikor szándékoznak ott bármit is tenni.

Polgármester asszony: Igen, írtunk nekik és felajánlottuk, hogy akár közös munkával takarítsuk ki. Van-e még valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

Szép Ferenc Szilveszter mártélyi lakos: Arra van lehetőség, hogy az önkormányzat ezt kisa-játítja, tehát átvegye az ATIVIZIG-től. Ezt próbálták már? És akkor a saját tulajdonuk és nincs olyan, hogy kérni kell valakit, hanem a saját tulajdonukat rendbe tartják. Ha ez falu érdek, akkor ezeket a dolgokat rendezni kell.

Az aszfaltozásról annyit, hogy mondta ezt a kátyúzást. Nem értem, mert mi tettünk egy ajánlatot annak idején, hogy fizethetnek telekkel, meg lehetne oldani, hogy levonhassuk a helyi adókból, fizethetnének közmunkással, lehetne fizetni az aszfaltért akár terménnyel is, tehát ennek is utána jártunk, de nem érkezett válasz erre. Illetve még egy dolgot kértem le. Ha jól tudom 15 millió forintba kerül a polgármesternek és a testületnek a fizetése. Miért ne lehetne ebből aszfaltozni például? Köszönöm!

Dr. Tatár Zoltán Bertalan jegyző úr: Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Mártélyiak! Igen találkoztunk Szép Ferenc Szilveszter úrnak ezzel a javaslatával, de alapvetően nem a piacon vagyunk, tehát Mártély Községi Önkormányzat is költségvetési gazdálkodást folytat az Államháztartás rendjére vonatkozó törvényi szabályozások szerint. Ilyen cserebere lehetőségeknek a korlátai megvannak a jogszabályokban, tehát azt gondolom, hogy értelmes választ adtunk az úr felvetéseire.

Ha az önkormányzat be kíván szerezni valamilyen szolgáltatást, meg kíván vásárolni egy ingatlan, akkor az ide vonatkozó szabályok szerint tudja megvásárolni. Állami feladatellátást szolgáló csatornaszakasznak a kisajátítására nincs törvényi lehetőség, tehát törvény határozza meg, hogy milyen okokból és célokkal lehet ingatlan például kisajátítani. Egyrészt a mártélyi önkormányzat sem áll olyan jól anyagilag, hogy ezt megtegye, másrészt a törvény sem biztosít erre lehetőséget, hogy állami tulajdont az önkormányzat kisajátítson. Ezt azért gondoljuk át még egyszer és valóban akár ingatlan vásárlásra vagy bármilyen szolgáltatás beszerzésére vonatkozó vagyongazdálkodási szabályok szerint van lehetőség, tehát ez a fajta piaci alkudozás, amit Szép Ferenc Szilveszter úr említett, az nem működik álláspontom szerint. Köszönöm szépen!

Borsos József mártélyi lakos: Néhány apróságot mondanék. Az első az, hogy a hetes dűlő közelében 2019-ben egy baleset miatt eltűnt a buszmegállónk és azóta sem került vissza. Esetleg ennek a pótlása, meglévő áthelyezése vagy a régi felújítása mikor várható? Lesz-e ebből valami? Az idei évben a táblát is kiütötték és lehet, hogy egy forgalomlassító előre jelzésre fel kellene kérni a közutat. Javasolom inkább a forgalom lassítását azon a szakaszon.

A másik, hogy a tanyasi lakosok nem kapják az újságot, amit sajnálattal vettük. A mártélyi újság nem jött ki a tanyákra a megszokott módon. Esetleg ennek mi volt az anyagi vonzata? Nem mindenki jár be a faluba, boltba vagy áttételesen jut hozzá, nem akkor, amikor aktuális. Esetleg vissza lehetne ezt állítani, hogy megkapják a tanyasi lakosok.

Még egy lenne, hogyha átfogóan, de röviden egy pár szót a költségvetésükről mondanának, hogy mekkora a gazdálkodás, nagyjából milyen az adóbevétel, mennyi jut a civil szervezeteknek, illetve az intézmények nagyjából mekkora költségvetéssel gazdálkodnak. Van-e erről valami plusz információ? Köszönöm!

Szabó Teréz Dorina közfoglalkoztatotti csoportvezető: Józsi én válaszolnék a kérdésedre az újsággal kapcsolatban. A Magyar Posta államilag azt a rendeletet hozta saját körben, hogy semmilyen falusi újságot, semmilyen hirdető újságot nem hordhatnak ki, de a zöld postaládákhoz csak a postásnak van kulcsa.

Mi, mint közfoglalkoztatottak, akik széthordjuk az újságot faluszerve, nem rakhatjuk bele, ezért lett az az opció, hogy a tanyasiaknak a két nagy boltba, illetve mind a három boltban szétosztásra kerül a maradék újság és ott tudják felvenni. Ennek ez az oka, hogy nem jut el a tanyasiakhoz ez az újság.

Borsos József mártélyi lakos: Ha a tanyasi biztosít postaládát, akkor esetleg kérhetjük-e, hogy a tanyagondnok jártában-keltében kihozza? Nem a zöld postaládába, mert megértettem, hogy a posta nem engedi, de ha esetleg ezt biztosítjuk a dülő végén, a tanya közelében, akkor kihoznák-e?

Szabó Teréz Dorina közfoglalkoztatotti csoportvezető: Azt gondolom, hogy ennek így, ha nem kell tanyáról-tanyára végig járni, hanem van egy-két gyűjtőpont, ahová akár mi közfoglalkoztatottak kirakhatjuk az újságot, akkor azt nagyon szívesen megcsináljuk.

Borsos József mártélyi lakos: Rendben, akkor ebben igyekszünk lépni. Köszönöm szépen!

Szabó Teréz Dorina közfoglalkoztatotti csoportvezető: Ezt megoldjuk mindenképpen.

Polgármester asszony: Én javasolnám is Józsi, hogy gyere be és akár beszéljük át, akár az újság kihordás problémáját, mert nem gondolnám, hogy Szuromi Ernőnek bele fog férni az idejébe, mert ő hordja az ebédet és ha az ebéd késik, az megint problémákat vet fel. Szerintem gyere be, beszéljük át ezeket a dolgokat és biztosan pontot tudunk tenni a végére.

Borsos József mártélyi lakos: Én csak abból indultam ki, hogy mozog a tanyagondnoki autó Hódmezővásárhely irányába és esetleg jó lehet az ötlet, hogy legyen egy-egy gyűjtőpont. Azt gondoltam, hogy azok az idősebb tanyán lakók, akik azért nem olyan könnyen mozognak, akkor hamarabb újsághoz tudnak jutni, de persze megértem. Köszönöm szépen!

Polgármester asszony: Mindenféleképpen keresni fogunk rá valami megoldást és köszönöm a felvetést, mert ez jó ötlet. A hetes dülőnél a közforgalmi lassítást egyeztetni kell a közúttal, de meg fogom velük beszélni a tábla kihelyezést. A buszmegálló javítással kapcsolatban pedig, megérkezett már az összeg, de mivel ezek ilyen speciális rönk buszmegállók nem vállalja el mindenki a javíttatását. Éppen a héten beszéltünk valakivel, hogy felkérjük, de manapság úgy működik a szakember, hogy lefoglalod és vagy jön vagy nem. Egyeztettünk vele, beígérte, hogy fog jönni, de még sajnos nem ért ide. Erre nem tudok mást mondani. De szerintem nem ez a legforgalmasabb buszmegálló, persze igazad van és ezt a hiányt pótolni kell és próbáljuk vadászni ezt a szakembert, ha sikerül akkor nyilván ki fogjuk helyezni.

Antalné Molnár Erzsébet mártélyi lakos: Megkérdezném Tecát, hogy eddig ki vitte ezt a szórólapot, mert negyven éves postai múlttal rendelkezem és nem értem, hogy hogyan működött eddig ez a szórólapozás? Az önkormányzati lapnak a kézbesítése hogyan működött külterületen?

Szabó Teréz Dorina közfoglalkoztatotti csoportvezető: Külterületen, illetve belterületen eddig úgy működött, hogy a belterületit szétvitték a közmunkások. A külterületi újság bekerült a postára és ott a külterületre, aki széthordja Bakó Csaba, ő vitte és dobálta be a zöld ládába egyesével.

Antalné Molnár Erzsébet mártélyi lakos: Ezt ingyen vagy pénzért?

„Pénzért” – hallatszik valamelyik mártélyi lakostól.

Antalné Molnár Erzsébet mártélyi lakos: Na ezt mondom. Erre voltam kíváncsi, ugyanis nem a posta nem viszi el, a posta elviszi, ha fizetnek érte, külterületen is.

Szabó Teréz Dorina közfoglalkoztatotti csoportvezető: Nem, mert ez megváltozott. Semmilyen információ, tehát Interspar vagy Tesco újságot nem vihet ki külterületre, illetve itt sem, belterületen belül sem szórhat szét.

Antalné Molnár Erzsébet mártélyi lakos: Azt értem, hogy azt más csinálja, de külterületre, amennyiben a feladás megtörténik a postán, azt díj ellenében a posta kiviszi. Tehát nem a posta nem viszi ki, hanem díj ellenében külterületre ki kell vinni a szórólapot, bármilyen szórólapot.

Szabó Teréz Dorina közfoglalkoztatotti csoportvezető: Azért tudom ezt nyilatkozni, mert nyilván én is utána néztem ennek. Az nekünk sem szerencsés, hogy a boltban lerakjuk, valaki elvisz belőle ötöt és valakinek meg nem jut. A postavezető is ezt mondta, hogy a posta hozott egy ilyen rendeletet ebben az évben, hogy semmilyen újságot, semmit, pénz ellenében sem vihetnek ki. Én azt gondolom, hogy nem ezen a 3 ezer 500 forinton múlik havonta.

Antalné Molnár Erzsébet mártélyi lakos: Külterületen is ugyanúgy jogosultak azt a lapot megkapni, tehát akkor valami megoldást kell erre találni. Köszönöm szépen!

Nagy Viktor mártélyi lakos (pénzügyi bizottság külsős tagja): Elég régóta lakom itt Mártélyon a kiskertekben. Kicsit szívemen is viselem a sorsát a kiskerteknek. Nagyon sokan csak úgy néznek rá, hogy kiskert meg zártkert nem foglalkozunk vele, viszont egyre többen élnek kint. Tavalyi évben, illetve, ha jól emlékszem az idei év elején is a polgármester asszonytól kaptunk egy ígéretet, hogy az önkormányzat útja további folyamatban meg lesz bizonyos mart aszfalttal töltve. Fel is mérték tudtom szerint, mert én is ott voltam, megnéztem, viszont nem lett belőle semmi, még jelen pillanatban sem. Tudom, hogy nincs pénze az önkormányzatnak, de szeretném megkérdezni a polgármester asszonyt, hogy tisztában van-e vele, hogy hány kiskorú gyerekek lakik kint a kiskertekben, teszem fel babakocsis?

Polgármester asszony: Tudom, hogy többen vannak már.

Nagy Viktor mártélyi lakos (pénzügyi bizottság külsős tagja): Ez több mint öt babakocsis család, aki kint lakik a zártkertben. Akár a tanyagondnokot, akár a polgárőr képviselőtében Rózsa bácsit meg tudjuk kérdezni, hogy mennyi idős lakik kint a kiskertekben, akik mentőre szorulhatnak.

Én úgy gondolom, hogy a régebbi vezetéssel is egyeztettem Borsos úrral, de maga az út mindig egy kérdőjel volt. Saját költségen egy dűlőt, ameddig az én házam tart azt meg is csináltattam, illetve meg is csináltam. Viszont jött egy rendelet, amit a mártélyi újságban találtam, még az év elején talán, hogy az önkormányzat hozott egy olyan rendeletet, hogy nem rakhat ki senki törmeléket az útba, csak engedéllyel. Nem probléma, nem rakunk ki törmeléket, nem hozunk az útba semmit, de akkor az önkormányzat hozzon oda és csinálja meg.

Én is ugyanúgy kifizetem azt a díjat, hogy a faluban lakom, természetesen én vállaltam, hogy oda költözök ki, de jelen pillanatban a kis pénzű, kezdő családok arra orientálódnak, hiába van ingyen telek Mártélyon, amikor ugyan nem az önkormányzat hibájából, de több, mint egy éve várják, hogy megkapják. Nem lehet utat javítani, nem lehet csinálni semmit. Jelentsem be közterület felügyelethez, kérjek engedélyt, biztos, hogy megkapjuk, ez volt a válasz.

De kaptunk egy ígéretet, hogy legalább egy utca meg lesz csinálva a sárig. Itt vagyunk ősszel és meg lehet nézni, hogy melyik utcába lehet bejönni személyautóval, oda, ahol kisgyermek él, oda, ahol csecsemő van. Kérdezem én, hogy foglalkozik ezzel valaki rajtam kívül? Mert úgy

gondolom, hogy nem. Ez csak egy észrevétel, mert természetesen az ígéret szép szó, ha betartják úgy jó, legalábbi is mifelénk ezt így mondják.

Anno Borsos úrtól is kaptunk egy ígéretet, hogy segít az utat rendbe rakni, de ott is elsiklott a dolog. Bizonyos részben segített, mert hozott mart aszfaltot ide az önkormányzat mögé és azt volt, hogy ide lehet jönni és lehet vinni. Rózsa Robi segített egyszer vagy kétszer talán nekem fellapátolni a törmeléket a mart aszfaltot, hogy beletegyük a nagy lyukakba.

Ezt mind megértem, mert mindenkinek saját szíve-joga eldönteni, hogy akar-e ezzel foglalkozni vagy nem. De olyan emberhez, akihez napjában jár az oxigénszállító autó és ha én azt az utat nem csinálom meg és nem tud odamenni, akkor kérdezem, hogy a tanyagondnok hordja be az oxigénpalackot, vagy a közfoglalkoztatott fogja bevinni a hátán, mert hogy olyan sár van. Egy picit ezzel foglalkozzunk, nekem ez lenne a kérésem. Köszönöm!

Polgármester asszony: Köszönöm szépen Viktor az észrevételt! Ebben teljesen igazad van, hogy én ígértem egy ilyen utat Neked. Így van, tavalyi évben keresett meg egy Tubi-Hani nevezetű aszfaltozó kiscég, akik beígérték nekünk, hogy 2 millióért megcsinálják, de utána ahogy jöttek úgy el is tűntek a semmibe. Többször kerestem őket, de sajnos nem lett belőle semmi. Mi komolyan vettük ezt az ígéretet és kértünk rá egy árajánlatot. Hárman jöttek ki és 8 millió forint volt a legolcsóbb ajánlat. Azt gondolom, hogy kicsit drága. Szép Ferenc Szilvesztert is sokszor kérdeztük útépítéssel kapcsolatban, mindig elutasító volt. Viktor ott voltál az utolsó bizottsági ülésen, illetve testületi ülésen és azt kértem, hogy keressél, gyere be hozzám, beszéljünk meg, elmondom, hogy mi történt.

Nagy Viktor mártélyi lakos (pénzügyi bizottság külsős tagja): Ezt átbeszéltük már egy párszor, de nem történik semmi.

Polgármester asszony: De én azt is elmondtam, hogy lehet éppen azt is, hogy összedobjuk rá a pénzt, az önkormányzat is hozzájárul, meg a lakosok is. Nagyon örülök neki, hogy egyre többen laknak ott kint, akkor lépünk az ügyben, legyen értelme, mert most már nagyon is van. Sok az idős, sok a gyerekes. Szerintem teljesen normális, hogy a lakosok is hozzájárulnak. Régen az összes út így épült meg a faluban, minden lakos összedobta, talán az önkormányzat nem tudom, hozzátett, nem tett, de ez így épült meg.

Nagy Viktor mártélyi lakos (pénzügyi bizottság külsős tagja): Hozzátett.

Polgármester asszony: Mi is hozzátesszük nagyon szívesen, így épülhetnek meg az utak. Egyébként pályáztunk rá, nem nyertünk, erre nem tudok mit mondani, a többi kérdésre a választ pedig a jegyző úr fogja megadni. Köszönöm szépen!

Szép Ferenc Szilveszter mártélyi lakos: Még szeretnék élni egy megjegyzéssel. Három aszfaltot kapott Mártély ingyen. Megbeszéltük, hogy az elsőt grátisz lesz a másik kettőt kifizetitek. Még csak ki sincs fizetve, tehát ne mondd azt, hogy nem pozitívan álltunk hozzá, sőt felajánlottuk, hogy nem kell pénzzel fizetni. Találja meg a testület a jogi keretet, a helyi adóból le lehetne vonni.

Dr. Tatár Zoltán Bertalan jegyző úr: Nem lehet levonni. Helyi iparüzési adóból, vagy egyéb helyi adóból nem lehet beszámítani semmilyen követelést.

Szép Ferenc Szilveszter mártélyi lakos: Változtassák meg a jogszabályt!

Dr. Tatár Zoltán Bertalan jegyző úr: Ez nem helyi rendelet, ez központi jogszabály. Ezen ne lovagoljunk, mert teljesen felesleges, zsákutcába vezet. Ilyen módon ezt nem lehet megoldani. Az önkormányzat beszerzéseit a vonatkozó jogszabályok szerint kell lefolytatni, árajánlatokat kérni és a többi, és a többi, tehát ez bocsánat nem a piacon vagyunk, hogy üzleteljünk több millió forintos beszerzéseken. Erről beszél polgármester asszony, hogy mennyibe kerül, ha árajánlatot kér. Nyilván az önkormányzat költségvetése behatárolja azt, hogy milyen lehetőségei vannak.

Egyébként nem ezzel kapcsolatban szerettem volna beszélni, mert ez nem az én szakterületen finoman sem. Éppen az elmúlt időszak történéseihez kapcsolódott a hozzászólás, ami az építési törmeléknek a közutakra való ráhordását illeti. Szeretném kérni ezen a helyen is, hogy ezt mindenki felejtse el. Ugyanis éppen a közelmúltban történt egy ilyen eset, hogy az egyik mártélyi önkormányzat tulajdonában lévő út felületét valaki, szerény számításaink szerint mintegy 300 köbméter építési törmelékkel meghordta, amire a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal akként reagált, hogy mivel ez hulladéknak minősül és hulladékot közterületen elhelyezni tilos, ezért az ingatlan tulajdonosát, a mártélyi önkormányzatot kötelezte ennek a hulladéknak az elszállítására.

Sajnos a jogorvoslati lehetőségek kimerítését követően is ez a határozat végrehajthatóvá vált és ez várhatóan több milliós kiadást fog jelenteni a mártélyi önkormányzatnak. Csak ebben az egy esetben! Lehet, hogy Szép Ferenc Szilveszter úr tud arra vonatkozóan valamilyen információval szolgálni, hogy ki volt az, aki ezt odahordta? Nekünk ezt nem sikerült valójában bebizonyítani. Bírósági eljárás van folyamatban, ha jól emlékszem áprilisra tűzte ki a Szegedi Törvényszék a tárgyalást ebben az ügyben, a mártélyi önkormányzat, mint felperes és a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal között, de sajnos a bíróság az azonnali jogvédelem iránti kérelmet elutasította, tehát el kell szállíttatni a mártélyi önkormányzatnak ezt a hulladékot. Fel kell onnan szedni, lerakóba elszállíttatni, ami több millió forintjába fog várhatóan kerülni, tehát azt gondolom, hogy elég jelentős útszakasz aszfaltozását hiúsította meg adott esetben ez az akció.

Nyilván, ha valaki tud azzal kapcsolatban érdemi információt szolgáltatni, esetleg Szép Ferenc Szilveszter úr, hogy ki volt az, aki ezt a mintegy 300 köbméter hulladékot ezen az útfelületen elhelyezte, akkor kérjük szépen, hogy tegyen bejelentést a Polgármesteri Hivatalban. Ezt megköszönjük! Köszönöm a figyelmet!

Polgármester asszony: Köszönjük szépen Jegyző Úrnak! Van-e még valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban?

Sörös János mártélyi lakos: A szociális tűzifát szeretném kérdezni, hogy jár vagy nem jár? Mert tavaly is másoknak kiutaltak, akinek volt az udvarán. Én tényleg rászoruló vagyok 52 évesen.

Polgármester asszony: Jövőhéttől be lehet adni a tűzifa igényeket, aki szeretne támogatást benyújtani. Egyébként szeretném Sörös Jánossal közölni, hogy igen többször kértem, hogy jelentkezz közmunkára, ha nincs munka és nem találsz, de még sosem sikerült bejönnöd és jelentkezned. A tűzifa igény a jogszabály adta keretek között mindenkinek jár, aki jogosult rá és ezeket a feltételeket nem én szabom és nem is én bírálom.

Van-e még valakinek kérdése, észrevétele érdemi? Ha nincs senkinek, akkor nagyon szépen köszönöm Mindenkinek, aki ma eljött és meghallgatott minket, érdeklődését mutatta a falu ügyei iránt. Szívből köszönöm! Mindenki vigyázzon magára, mert sajnos ez a pandémia úgy látszik most már az életünk részévé válik. Tartsák be a szabályokat, vigyázzanak magukra! Nagyon szép estét kívánok Önöknek! Köszönöm még egyszer, hogy eljöttek! Viszontlátásra!

A jegyzőkönyv mellékletét képezi Szabó Teréz Dorina közfoglalkoztatotti csoportvezető, valamint Kuzma Csilla élelmezésvezető képes prezentációja.



Dr. Putz Anita
polgármester

K. m. f.



Dr. Tatár Zoltán Bertalan
jegyző



Daru Szilvia
jegyzőkönyvvezető



Mártély Község Polgármesterétől

6636 Mártély, Rákóczi tér 1. telefon: 62/528-062
onkormanyzat@martely.hu fax: 62/528-063

Iktatószám: 5-23-1036-32/2021.

MEGHÍVÓ

Mártély Község Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2015. (IX.23.) Ök. rendelet 9. § (1) bekezdés értelmében Mártély Község Képviselő-testületének közmeghallgatással egybekötött rendes ülését

2021. október 27-én (szerdán) délután 16⁰⁰ órára
összehívom.

Tájékoztatom, hogy a közmeghallgatásra ugyanezen a napon, délután 17.00 órától kerül sor.

Az ülés helye: Mártély, Fő u. 49. (Faluház)

Fő napirendi pontok:

1. Tájékoztató a 2021-2022-es óvodai nevelési év indításáról, valamint a 2020-2021-es nevelési évről

Előadó: ÁMK intézményvezető

2. Tájékoztató Mártély község egészségügyi ellátásáról

Előadó: Verbéna-Med Kft. háziorvosi szolgálat

Dr. Horváth Gábor fogorvos

Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft.

Védőnő

3. Tájékoztató Mártély Község folyamatban lévő pályázatairól

Előadó: Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda vezetője

4. Egyebek

Mártély, 2021. október 21.

Tisztelettel:

Dr. Putz Anita
polgármester



JELENLÉTI ÍV

2021. október 27-én
a Faluházban megtartott
közmeghallgatásról

Képviselő-testület tagjai:

Dr. Putz Anita

.....


Sajti Imréné

.....


Somodi István Vendel

.....

Nagyné Szentirmai Anna Mária

.....


Pótári Mihály Zsolt

.....


Kulcsár Renáta

.....


Mészáros István

.....

Egyéb meghívottak:

Lázár János országgyűlési képviselő

.....

Dr. Juhász Tünde kormány megbízott

.....

Dr. Tatár Zoltán jegyző

.....


Dr. Nagy Péter mb. irodavezető

.....

Bánfi László külső bizottsági tag

.....

Baranyi Istvánné külső bizottsági tag

.....

Nagy Viktor külső bizottsági tag

.....



Gémesné Török Andrea külső bizottsági tag

.....


Barák Anita irodavezető

.....


Farkas János csoportvezető

.....


Kovács Marian pénzügyi ügyintéző

.....


Kovács Hajnalka kistérségi ügyintéző

.....


Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető

Dr. LACZUS JUDIT igazgató

VITA'LIS IRTA Körtréfa

Szabó Teréz Irtó

Daru Szilvia

Dr. Laczus Judit

Vita'lis Irtó

Szabó Teréz

Jelenlévő mártélyi lakosok:

NÉV

ALÁÍRÁS

OROSZ ISTVÁN NÉ
OROSZ ISTVÁN
Sajti I-LI
TOBIÁS FERENC NÉ
SZARONCI ERNŐ
Vida József
ZOLTAI CSABA
KURUCZ JÁNOS
Antalné Molnár Erzsébet
Boros Józsefné
EKERTI TIVOLDI
HETEM IZSUZSANNA
BOROS JÓZSEF
Turoczki Jánosné
Bessené István Péter
Kouda János
Kovács Gábor
RÁCZ ZOLTÁN
SKNOR RÁKÓ'S
Rosta: Zoltán
APRÓ NA'RIA
BENKŐ NOÉMI
HORVÁTH PÁLIVÉ

Orosz István
Orosz István
Sajti I-LI
Tobias Ferenc
Szaronci Ernő
Vida József
Zoltai Csaba
Kurucz János
Antalné Molnár Erzsébet
Boros Józsefné
Ekeri Tivoldi
Hetem Izszanna
Boros József
Turoczki Jánosné
Bessené István Péter
Kouda János
Kovács Gábor
Racz Zoltan
Sknor Rakos
Rosta: Zoltan
Apró Na'ria
Bencs Noémi
Horvath Palive

BERKÓ SAJÓORVÉ

SZÉP FOLKALOM

Csalós Pál né

BERÉNYI ZSOLTÁNÉ

Jóó Király

KUZMA CSILLA

MOHOS IMRE

Berő Sándor né



bitlós R

Bere's. Zoltán

Alki

Kuzma Csilla

